
 
 
        65629 Niederneisen, 27.04.2021 
 
 
 
 
 

P r o t o k o l l 
 

zur Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde 
Niederneisen in der 16. Wahlperiode 2019/2024  

am Mittwoch, den 27.04.2021 um 19.00 Uhr  
im Mehrzweckraum der Grundschule Niederneisen in der 

Ortsgemeinde Niederneisen. 

 
Beginn: 19.00 Uhr 
Ende:  19.35 Uhr 
 
Dieses Protokoll umfasst   Seiten 
 
Vorsitzender: Protokollführer: 
 
 
 
(Armin Bendel)  
Ortsbürgermeister  
 
 
 

Anwesende Ja Nein entschuldigt 
Bendel, Armin X   
Wagenbrenner, Bernd X   
Sieg, Michael X   
Willig, Marcel X   
Rauner, Alfred X   

Welter, Martina  X   
Lieber, Jürgen X   
Lieber, Desiree X   
Schelke, Andreas X   
Habke, Natascha X   
Jansing, Carsten X   
Hänsel-Siraf, Anke X   
Grunert, Dirk X   
Heuser, Roger X   
Kreckel, Sascha X   
Winter, Jana X   
Siekmann, Michaela X   
    
 
 
Außerdem anwesend: 
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Tagesordnung:  
Öffentliche Sitzung 
 

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
2. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Rohbauarbeiten  in der 

Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis 
3. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Zimmerarbeiten in der 

Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis 
4. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe Schlosserarbeiten in der 

Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis 
5. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Elektroarbeiten in der 

Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis 
6. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Trockenbauarbeiten – Küche- 

in der Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis.  
7. Mitteilung des Ortsbürgermeisters 
8. Fragen der Ratsmitglieder 
9. Einwohnerfragestunde 
Nichtöffentlich Sitzung 

10. Auftragsvergaben 
11. Grundstücksangelegenheiten 

 
 

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung 
 

 
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Er stellt die 
ordnungsgemäße Einladung und die Beschlussfähigkeit fest. Der Vorsitzende weist 
darauf hin, dass es sich vorliegend um eine dringliche Sitzung handelt und die 
Veröffentlichung der Einladung durch Aushang am Rathaus erfolgte. Die Einladung 
erfolgte in Abstimmung mit der Verbandsgemeindeverwaltung. Anträge zur 
Tagesordnung lagen nicht vor. 

 
TOP 2: Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Rohbauarbeiten in der  
            Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis 
 
 

Nach erfolgter Beratung beschließt der Ortsgemeinderat einstimmig die Vergabe der 
Rohbauarbeiten zur Erweiterung der Kita in Niederneisen an die Firma Matzkeit 
GmbH aus 65556 Limburg zu dem angebotenen Preis von 269.349,10 € brutto zu 
vergeben.  

 
TOP 3: Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Zimmerarbeiten in der  
            Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis 
 

 
Nach erfolgter Beratung beschließt der Ortsgemeinderat einstimmig die Vergabe der 
Zimmerarbeiten zur Erweiterung der Kita in Niederneisen an die Firma Hollricher 
Holzbau GmbH aus Kördorf zu dem angebotenen Preis von 45.848,14 € brutto zu 
vergeben.  
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TOP 4: Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Schlosserarbeiten in  
            der Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis 
 

Nach erfolgter Beratung beschließt der Ortsgemeinderat einstimmig die Vergabe der 
Schlosserarbeiten zur Erweiterung der Kita in Niederneisen an die Firma Roßtäuscher 
GmbH aus 65582 Diez zu dem angebotenen Preis von 16.657,14 € brutto zu 
vergeben.  
 

 
TOP 5: Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Elektroarbeiten in der  
            Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis 
 

Nach erfolgter Beratung beschließt der Ortsgemeinderat einstimmig die Vergabe der 
Rohbauarbeiten zur Erweiterung der Kita in Niederneisen an die Firma Eberhard aus 
56370 Schönborn zu dem angebotenen Preis von 160.868,13 € brutto zu vergeben.  

 
Die Frage, ob die Elektroarbeiten auch die Errichtung der Solaranlage beinhaltet, wird 
von Seiten des Vorsitzenden geklärt.   

 
TOP 6: Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Trockenbauarbeiten  
            – Küche – in der Kindertagesstätte entsprechend Submissionsergebnis  
 

Nach erfolgter Beratung beschließt der Ortsgemeinderat einstimmig die Vergabe der 
Rohbauarbeiten zur Erweiterung der Kita in Niederneisen an die Firma Trockenbau 
Hummerich aus 56244 Maxsain zu dem angebotenen Preis von 5.412,24 € brutto zu 
vergeben.  

  
TOP 7: Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 
  
             Der Vorsitzende informierte über 
 

 die Erweiterung der Kita. Start der Arbeiten ist der 04.06.2021. Hierfür ist es 
erforderlich, das zum einen die Holzwerkstatt und der Spielflur in der Kita geräumt 
wird. Hierfür soll der Rathaussaal und die Scheune des Haus „Heimann“ zur 
Zwischenlagerung zur Verfügung gestellt werden.  

 Mit der TuS wird die Problematik der Essensversorgung der Kinder erörtert werden 
und auch die Beseitigung der Holzhütten auf dem Platz vor der Erweiterungsfläche 
des Kita.  

 Weiterhin ist es erforderlich, dass während der Bauzeit der Wirtschaftsweg zwischen 
Kita und Sportplatz voll gesperrt wird.  

 Information über Planung einer Elterninitiative für die Herstellung des Spielplatzes am 
Grundweg. – Auf Nachfrage des Vorsitzenden verbittet sich das Ratsmitglied A. 
Schelke, in der Ratssitzung als Vorsitzender des OGH angesprochen zu werden. Der 
Vorsitzende wird daraufhin Kontakt mit anderen Mitgliedern des OGH aufnehmen. 

 Information über neue Schließanlage im Rathaus/Feuerwehrgerätehaus 
 

TOP 8: Fragen der Ratsmitglieder 
 
 

 Stand Tempo 30 
 Stand Pflanzbeete 
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TOP 9: Einwohnerfragestunde 
 
 

Es lagen keine Anfragen vor.  
 

Ende der öffentlichen Sitzung um 19.25 Uhr und Eröffnung der nichtöffentlichen Sitzung 
 
 
 
TOP 10: Auftragsvergabe 
 
 
./. 
 
TOP 11: Grundstücksangelegenheiten 
 
 
./. 
 
 
 
 
Ende der nichtöffentlichen Sitzung um 19.35 Uhr und Eröffnung der öffentlichen Sitzung 
 
 
Der Vorsitzende schließt um 19.35 Uhr die Sitzung 
 


